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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 

2022 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-

se início a Décima Segunda Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder 

Legislativo. Registrando a presença de todos os vereadores, a Exma. Presidente 

Sra. Zildinei Panta Pereira, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O 

vereador Sr. Luizinho fez a leitura de um trecho bíblico. Em seguida foi colocada 

em votação a ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do ano de 2022, conforme 

determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura do Ofício GP nº 092/2022 

recebido do Excelentíssimo Senhor Valcir Casagrande – Prefeito Municipal. 

Leitura das Mensagens e dos Projetos de Leis nºs 017 e 018/2022 recebidos do 

Poder Executivo Municipal, os quais foram encaminhados as comissões 

competentes. O vereador Sr. Joilson pediu regime de urgência do Projeto de Lei 

nº 018/2022, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Leitura das Mensagens 

e dos Projetos de Leis Legislativos nºs 009 e 010/2022, os quais foram 

encaminhados as comissões competentes.   Em seguida a presidente fez a 

chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores conforme ordem de 

sorteio. O vereador Sr. Márcio cumprimentou a todos   e disse que iria usar a 

tribuna por dois motivos e que o primeiro motivo seria para falar sobre algumas 

coisas que foram ditas a seu respeito na tribuna com relação a ele ser puxa-saco 

e coisa e tal. Disse pensar que a tribuna é um local para tratarem de situações 

pertinentes e de interesse público e que sua situação financeira não diz respeito 

a ninguém a não ser a ele mesmo e a sua família. Falou que é professor e servidor 

público e que isso tem que ser respeitado e questionou se é puxa-saco por 

entender as prioridades de um gestor e trabalhar dentro dessas prioridades. 

Confirmou que foi diretor escolar há mais de 10 anos e que atualmente sua 

esposa é diretora escolar e disse que o colega vereador falou que ficou abismado 

de ouvi-lo dizer que o ensino superior não é de responsabilidade do município. 



 

Av. do Jaú, 1359-SW – Centro – Fone: (65) 3383-0300. Ouvidoria 0800 647 3553 

CEP 78.365-000 – Sapezal - MT 

Porém, ressaltou que realmente em 2017, quando foi feita a proposta de adesão 

de cursos da UNEMAT a prioridade do município era a Educação Infantil e o 

Ensino Fundamental em parceria com o estado. Continuou dizendo que 

realmente pensa que Sapezal tem que avançar com o ensino superior, mas 

lembrou que a primeira gestão do prefeito Valcir herdou escolas, da época em que 

o colega vereador era efetivo no mandato, que não tinham condições de manter 

os alunos dentro e que os professores tinham o pior salário da região. Falou do 

superaquecimento das salas de aula que não eram climatizadas e que diante 

dessas prioridades e dessas correções da gestão anterior entendeu que, naquele 

momento, era preciso resolver esses problemas e minimizar as deficiências. 

Acrescentou que como o município de Sapezal, como muita gente fala, é um 

município rico, tem também muita demanda e que a gestão pública, tanto no 

município de poder aquisitivo maior quanto no município de poder aquisitivo 

menor, tem suas prioridades e o gestor precisa saber priorizar o que é mais 

importante. Falou que realmente é educador e que entende que tem que investir 

na educação e nunca disse que recurso para a educação é dinheiro gasto e sim 

dinheiro investido. Falou das suas proposições para  valorização do Servidor 

Público, para capacitação do professor e da criação do Sistema Municipal de 

Avaliação Educacional para Sapezal. Falou que trouxeram o BDE, pois pensa que 

a deficiência está na base e que precisam estruturar uma base de educação para 

que os alunos tenham condição de concorrer ao ensino superior público. Falou 

que propôs o BDE que é um incentivo para o professor, na forma do décimo quarto 

salário, se a turma de alfabetização atingir as metas estabelecidas pela educação. 

Acrescentou que tudo isso foi realizado porque Sapezal tem um prefeito e uma 

equipe gestora que soube priorizar os seus investimentos. Falou que os 

esclarecimentos foram feitos e que a sua vida particular e as suas finanças não 

dizem respeito a ninguém, a não ser a si próprio. E que pode afirmar com 

propriedade que naquele momento o prefeito estava certo em investir dinheiro 

para socorrer às emergências daquele ano de 2017 e início de gestão, quando nem 

ele e nem o prefeito Valcir tinham conhecimento da gestão pública. Falou que o 
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caminho foi sendo trilhado, um caminho bonito porque no final o prefeito foi 

reeleito com uma expressão de voto fantástica. Falou que gostaria de  botar um 

ponto final nessa situação, pois o Vereador Franço é seu colega e que pensa que 

ele tem bastante contribuições a fazer e que os dois discutem muitas situações 

que com certeza vão  repercutir no andamento do município. Em seguida falou 

que o outro assunto que queria tratar era sobre esse projeto fantástico que foi 

protocolado na semana passada que é o auxílio-alimentação, acrescentou que 

vem trabalhando neste projeto desde agosto do ano passado quando entrou com  

uma indicação e veio trilhando um caminho de convencimento do Poder Executivo 

para conceder esse benefício para o servidor público e para o comércio local, 

porque o dinheiro que vai ser aplicado no vale-alimentação fica direto no comércio 

local de Sapezal. Acrescentou que esse vale-alimentação abre um leque de 

negociações, porque não é considerado aumento salarial e que se abaixar a 

arrecadação do município ou acontecer alguma outra situação, tem essa outra 

vertente para trabalhar e compensar o servidor público. Agradeceu imensamente 

o prefeito por ter acatado sua sugestão e ter dado possibilidades de trazer essa 

discussão junto a ele e ao Secretário de Administração Sr. Laércio e a Secretaria 

de Finanças Sra. Damiani que não mediram esforços para que esse projeto saísse 

do papel. Acrescentou que é um representante da população e que esse projeto 

do auxílio-alimentação chegou até ele através do servidor público Sr. Francisco 

Guedes que lhe disse que alguns municípios mato-grossenses estavam criando 

o vale alimentação e sugeriu criar esse mecanismo também em Sapezal. O Sr. 

Márcio agradeceu o Sr. Francisco por lhe trazer essa demanda e disse que como 

representante dos servidores públicos e morador de Sapezal acredita que as 

demandas que chegam até ele precisam ser colocadas em prática. Falou ainda 

que gostaria que esse projeto tivesse chegado antes, mas que devido aos 

percalços do dia a dia acabou não chegando, porém tem certeza que todos os 

vereadores vão apoiar esse projeto. Acrescentou que foi um caminho árduo e que 

muitos acharam e disseram que o vereador Márcio estava fazendo politicagem, 

mas que o projeto jamais sairia se fosse politicagem.  Argumentou que o projeto 
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está na câmara e que é um benefício para o servidor público, e que muitos iriam 

dizer que R$ 200,00 é pouco, mas que esse auxílio será em caráter indenizatório 

compensatório para aqueles que tiverem assiduidade e que esse valor não é finito, 

podendo ser negociado e que o mais importante é ter dado o pontapé inicial. Falou 

que teve uma sexta-feira bastante agitada em relação a esse projeto porque ele 

foi protocolado, mas não queriam colocá-lo na pauta, e que essa vitória não é só 

dele e sim do Poder Legislativo como um todo. Finalizou dizendo que sem servidor 

público não existe município, não existe estado e não existe país, pois é o servidor 

público que efetiva as ações do governo. O vereador Sr. Joilson cumprimentou a 

todos e disse que sua ida na tribuna seria para falar da sua indicação que é sobre 

a doação de um terreno por parte da Administração Municipal do Executivo para 

a construção da nova delegacia do município de Sapezal. Falou que esteve 

visitando a delegacia e conversando com os profissionais de lá que se dedicam a 

prestar um atendimento à população, arriscando as suas vidas para proteger cada 

munícipe sapezalense. E que constatou que se faz necessário a construção de 

uma nova delegacia, mais centralizada, neste município que cresce muito a cada 

dia.  Falou que tinha certeza que os nobres colegas iriam concordar e apoiar essa 

indicação e também o prefeito. Argumentou que uma delegacia mais centralizada 

vai ajudar no deslocamento policial para os bairros e que a atual não está 

comportando mais a demanda existente. Falou que tem que ter melhor estrutura 

e qualidade de trabalho e que municípios circunvizinhos de Sapezal já têm esse 

projeto de construção das novas delegacias. Pediu ao Executivo e aos nobres 

colegas vereadores para trabalharem essa questão e consigam juntos, um terreno 

centralizado para a construção de uma nova delegacia. Falou ainda que pelo 

termo de ajuste de conduta do estado e pelo Judiciário que destina parte das 

emendas teve notícias que será destinado o dinheiro para construção da 

delegacia, mas tem que ter uma contrapartida do município, que no caso seria a 

doação desse terreno. Em seguida defendeu sua outra indicação que solicita a 

construção de arquibancadas no campo do Bairro do Bosque. Argumentou que as 

arquibancadas se fazem necessárias para os moradores e para toda a população 
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que frequenta o referido campo, pois esteve lá no campo do Bosque prestigiando 

um evento grandioso e sentiu essa necessidade. Pediu que a coordenação de 

esporte através do Sr. Jovano e Sr.  Zé Carlos e a Secretária de Educação Sra. 

Nelci que olhem com carinho para essa indicação e que levem ao Executivo essa 

demanda para viabilizar a instalação das  arquibancadas o mais rápido possível. 

Por fim reforçou que o Projeto nº 018/2022 que trata do auxílio alimentação é 

muito bom e que, apesar de não ter sido indicação sua, está em pleno acordo, pois 

essa é uma luta sua desde o início que assumiu como vereador. Falou que sempre 

tem brigado por melhorias para os servidores públicos, melhor reajuste salarial e 

que cobrou muito essa questão no período da pandemia, principalmente com 

relação a área de saúde que não parou. Finalizou dizendo que se faz necessário 

agora a aprovação desse projeto do Executivo para que os servidores se 

beneficiem e que seria ótimo se pudessem aumentar o valor para R$ 300,00 ou 

R$ 400,00, mas que tudo vai depender do impacto financeiro que esse auxilio vai 

trazer para o município e que se pudessem estudar com mais calma, haveria a 

possibilidade de trazer esse benefício num valor um pouco melhor para os 

funcionários públicos municipais.  O vereador Sr. Antônio cumprimentou a  todos 

e falou da sua viagem a Cuiabá na última semana juntamente com o vereador 

Ailton. Disse que na ocasião estiveram com o Deputado Estadual Wilson Santos 

discutindo sobre a educação de Sapezal. Informou que o ensino médio é de 

competência do governo estadual e que discutiram sobre a questão da ampliação 

das duas escolas de Sapezal. Comentou que as obras já estão em andamento, 

mas que mesmo assim levaram a reivindicação de mais uma escola, pois 

acreditam que mesmo com essa ampliação, vai ter deficiência de espaço.  Falou 

que Sapezal é uma cidade jovem, que cresce muito rápido e que  precisa se 

organizar para o futuro. Acrescentou que tem que fazer acontecer, sair na frente 

para  amparar e proteger a sociedade sapezalense. Disse que estiveram também 

no gabinete do Deputado Estadual João Batista com quem tinham o compromisso 

de uma emenda para saúde no valor de R$ 150.000,00 e que foram surpreendidos 

com o compromisso do Deputado João Batista com o Deputado Federal Neri 
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Geller que destinou mais R$ 150.000,00 totalizando o valor de R$ 300.000,00 para 

a saúde. Falou que deve ser  preocupação e obrigação dos vereadores buscar esse 

tipo de recurso para fortalecer o atendimento no posto de saúde e o atendimento 

em geral na saúde.  E que é para isso que os vereadores são eleitos, para dar 

assistência e apoio a população. Falou ainda que tem acompanhado bastante a 

pasta de saúde e que sabe o tamanho da demanda e as dificuldades  que este 

setor enfrenta. Na sequência falou da vinda do governador Mauro Mendes a 

Sapezal no último dia 13, uma visita muito importante que contou com a 

participação de vários outros parlamentares e empresários da região para tratarem 

da ampliação de um convênio muito importante, das 184 casas populares para 

580.  Fez um apelo ao Poder Executivo de Sapezal para que tenha o máximo de 

dedicação e de empenho, pois está mexendo com o sonho das pessoas e que haja 

o que houver essas 580 casas sejam priorizadas. Acrescentou que diante da 

situação atual, com uma inflação de dois dígitos, o trabalhador não está 

conseguindo pagar as contas e com o juro imobiliário a 2% não consegue financiar 

a casa por conta própria. E que então se o poder público se empenhar e der essa 

oportunidade o cidadão vai conseguir sua casa. Pediu que toda a atenção seja 

voltada para essa situação, porque o município tem condições e tem que se 

empenhar para que a população sapezalense realize o sonho de ter a sua casa 

própria. Falou que já tem o terreno e o compromisso desta Casa de Leis e que 

tem certeza que este projeto vai para ajudar muito a população sapezalense. Em 

seguida falou sobre a criação do Vale Alimentação que é muito  importante para 

todo funcionário público e pediu para não se aterem no valor que está sendo 

criado, pois ele mesmo já fez negociação de vale-alimentação de empresa que de 

início era R$ 40,00 e que em menos de 3 anos o valor do vale subiu para R$ 

500,00.  Ressaltou que o importante é criar o vale e que como o colega vereador 

Sr. Márcio falou criando o vale abre-se um leque de negociações. Falou da 

importância do vale alimentação para o funcionário público e também para a 

economia local, pois o dinheiro do vale fica todo no município. Declarou seu apoio 

ao referido projeto de lei e pediu o apoio dos demais colegas a esta causa muito 
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importante para todos funcionários públicos.  O vereador Sr. Luizinho 

cumprimentou a todos e agradeceu a presença dos funcionários públicos no 

plenário.  Defendeu sua indicação em conjunto com a Sra. Zildinei que indica ao 

Poder Executivo a construção de uma ciclovia que liga Avenida Silvestre Bourbon 

até o Jardim Alvorada. Argumentou que muitos  trabalhadores usam bicicletas 

como meio de transporte e por ser uma única rua que liga a cidade a esse bairro, 

a construção de uma ciclovia seria de suma importância para a segurança desses 

ciclistas. Pediu o apoio de todos os colegas vereadores na aprovação da indicação. 

Em seguida contou que no início do ano passado foi à Cuiabá juntamente com 

outros vereadores e pela primeira vez entrou na Assembleia Legislativa, no 

gabinete do Deputado Elizeu Nascimento e que naquela ocasião solicitou ao 

deputado uma emenda para aquisição de um carro para APAE. Disse estar muito 

feliz, pois recebeu a notícia que o estado já depositou R$ 49.000,00 na conta da 

APAE para aquisição do carro.  Falou que o trabalho do vereador é semelhante ao 

do agricultor que planta uma sementinha e com o passar do tempo colhe os 

frutos. Acrescentou que às vezes as pessoas falam que o vereador não faz nada,  

mas que na verdade ele tá correndo atrás de alguma coisa. Falou do vale 

alimentação que o Sr. Márcio disse que foi ele que começou essa luta, mas que a 

maioria dos vereadores, senão todos correram atrás para que esse projeto fosse 

validado. Convidou toda a população para o torneio que iria acontecer no dia 29 

de maio no campo do Bairro Popular, oportunidade pela qual seria inaugurada a 

nova estrutura do campo. Falou que a inscrição seria  gratuita e que toda a 

arrecadação será revertida para a APAE. Agradeceu o Poder Executivo por ter 

dado essa oportunidade para aquela entidade, pois todos sabem que a APAE  não 

tem fins lucrativos e vive de doações. Na sequência retornou ao assunto do vale-

alimentação dizendo que todos os vereadores estavam empenhados nessa luta, 

mas que houve uma polêmica na sexta-feira se o projeto entraria ou não na pauta 

e explicou que a dúvida era se Campos de Júlio que arrecada aproximadamente 

R$ 77.000.000,00 anual concede vale alimentação de R$ 450,00 para os servidores 

públicos, porque Sapezal que estima arrecadar mais de R$ 200.000.000,00 
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milhões vai  conceder R$ 200,00 de vale alimentação para os seus servidores. E 

que foi por isso que tentaram segurar um pouco mais o projeto, para tentar 

discutir isso com o Executivo.  O vereador Sr. Márcio pediu um aparte para dizer 

que realmente Campos de Júlio arrecada R$ 77.000.000,00 milhões de reais, mas 

que tem uma população aproximada de 8 mil habitantes e que Sapezal tem 

aproximadamente 30 mil habitantes, o que explica o porquê disso. Disse ainda 

que quando instituíram o vale em Campos de Júlio o valor era bem menor e que 

por isso defende que é preciso começar e que o valor pode ser negociado depois, 

mas é claro que quanto maior o valor, melhor será. Argumentou que o projeto só 

pode ser discutido depois que está tramitando e que depois de baixado os 

vereadores podem fazer as suas propostas e sugestões.  Acrescentou que 

realmente não entendeu o porquê da resistência de colocar o projeto em pauta, 

sendo que o Regimento Interno não tem essa prerrogativa e que isso o deixou 

bastante chateado, por ser um benefício e o Regimento desta Casa não prever 

essa interrupção antes da leitura da proposição. A Sra. Zildinei interveio para dizer 

para o Sr. Márcio que iriam fazer uma análise do Regimento Interno junto ao 

jurídico com o propósito de fazerem a interpretação correta do mesmo. O vereador 

Sr. Ailton também pediu um aparte para esclarecer que se o vale veio com o valor 

de R$ 200,00, será R$ 200,00 porque os vereadores não podem mexer no 

orçamento, somente nas prerrogativas de como os recursos serão distribuídos e 

que não tem mais como trabalhar isso internamente, por isso queriam segurar o 

projeto e também para que esse vale não seja encarado como um aumento, 

porque alguns vereadores estão buscando aumento salarial para os servidores. 

Disse que por causa dessa falta de entendimento queriam conversar com o 

prefeito pessoalmente, mas que ele estava viajando e não foi possível ter essa 

conversa com ele. O vereador Sr. Márcio falou que não podem mexer no 

orçamento, mas podem negociar com o Poder Executivo que tem permissão para 

fazer emendas modificativas a qualquer momento, enquanto o projeto estiver em 

tramitação na Câmara e que realmente não entendeu o porquê, já que as 

prerrogativas para não colocar um projeto em pauta estão no artigo 105 e  que o 
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mesmo não foi atendido. O vereador Sr. Luizinho esclareceu que a preocupação 

da Mesa foi também com relação ao reajuste salarial que está sendo negociado 

com o prefeito e sua equipe há algum tempo e poderia ser prejudicado com o vale 

alimentação, mas que ficaram sabendo depois que isso não vai interferir no 

aumento. Finalizou dizendo que vão brigar para aumentar o valor do vale 

alimentação, pois apesar do número de habitantes de Sapezal ser bem  mais 

expressivo que o de Campos de Júlio, a arrecadação também é três vezes maior.  

Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Apreciação e 

votação em segundo turno do Projeto de Lei nº 010/2022 que Altera o Artigo 2º da 

Lei nº 1.059/2013 e dá outras providências. Não havendo manifestações foi 

colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade em segundo turno o 

Projeto de Lei nº 010/2022, conforme apresentado. Apreciação e votação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 016/2022 que Dispõe sobre a ampliação de 

vagas nos quadros do Poder Executivo Municipal alterando a Lei Municipal nº 

1.053/2013 e dá outras providências. Os vereadores Sr. Chapadinha e Sr. Franço 

falaram sobre a  matéria. Colocado em votação nominal foi aprovado por 

unanimidade em segundo turno o Projeto de Lei nº 016/2022, conforme 

apresentado. Os pareceres dos Projetos de Leis nº 013/2022 do Poder Executivo 

e nº 008/2022 do Poder Legislativo foram favoráveis a livre tramitação dos 

mesmos, conforme apresentados. Apreciação e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei nº 013/2022 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir 

por desapropriação imóvel localizado no Município de Sapezal e dá outras 

providências. Os vereadores Sr. Luizinho e Sr. Chapadinha fizeram comentários 

sobre o assunto. Colocado em votação nominal foi aprovado por unanimidade em 

primeiro turno o Projeto de Lei nº 013/2022, conforme apresentado. Apreciação e 

votação em primeiro turno do Projeto de Lei Legislativo nº 008/2022 que Declara 

de Utilidade Pública o Instituto de Desenvolvimento Educacional Ser Imagginal – 

Instituto Signativo e dá outras providências. O vereador Sr. Márcio se manifestou 

sobre o assunto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade em primeiro 

turno o Projeto de Lei Legislativo nº 008/2022, conforme apresentado. Leitura e 
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votação da Indicação nº 019/2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal que viabilize a doação de um tereno para a construção de uma nova 

delegacia em Sapezal. De autoria do vereador Sr. Joilson. Colocada em votação 

foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 019/2022. Leitura e votação da 

Indicação nº 020/2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja 

providenciado um espaço apropriado para as aulas de artes marciais e música. 

De autoria dos vereadores Sr. Chapadinha, Sr. Ailton e Dra. Zildinei.  Colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 020/2022. Leitura e 

votação da Indicação nº 021/2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal a instalação de arquibancadas no campo de futebol do Bairro do 

Bosque. De autoria do vereador Sr. Joilson. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade a Indicação nº 021/2022. Leitura e votação da Indicação nº 022/2022 

que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que faça a equiparação salarial 

dos cargos de Assistente Administrativo e Auxiliar Administrativo do Quadro de 

Pessoal do Município de Sapezal. De autoria da vereadora Dra. Zildinei. Colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 022/2022. Leitura e 

votação da Indicação nº 023/2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal a construção de ciclovias, da Avenida Silvestre Bourbon até o final da 

Avenida 06, no Bairro Jardim Alvorada. De autoria dos vereadores Sr. Luizinho e 

Sra. Zildinei. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 

023/2022. Encerrada a Ordem do Dia a Presidente deixou a palavra livre para as 

ponderações finais. O vereador Sr. Márcio agradeceu a presença de todos, em 

especial sua esposa Natali e se colocou à disposição da população sapezalense, 

servidor público ou não, para apoiar tudo que for benéfico e legal.  O vereador Sr. 

Franço cobrou da mesa diretora a revisão que deveria ter sido feita no Regimento 

Interno e não feita depois de um ano e meio. Falou que a comissão criada foi 

inoperante e que nunca entendeu o porquê de terem tirado seu nome da 

comissão. Cobrou providências com relação a isso, pois existe muitas falhas e 

inconsistências no Regimento Interno e colocou o seu nome à disposição para 

participar novamente da comissão.  O vereador Sr. Joilson falou que esteve 
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prestigiando o torneio do CTG e que foi um dos mais organizados que já viu. Disse 

que esse torneio fomentou a economia local, que o vereador Joilson é um 

incentivador do esporte e parabenizou o Claudinho que foi quem organizou o 

evento.  A vereadora Sra. Zildinei parabenizou a equipe masculina de Sapezal que 

ficou em primeiro lugar no campeonato de vôlei e a equipe feminina que ficou em 

segundo lugar, convidou a população para a audiência pública de apresentação 

das metas fiscais e desejou a todos uma ótima semana. Nada mais havendo a 

tratar a Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada 

a sessão às vinte e uma horas e trinta e seis minutos e eu, Sandra Cristine 

Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, 

também pela Excelentíssima Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Sapezal, aos vinte e três dias do mês de maio do ano de 

dois mil e vinte e dois.   

Sandra C. Carneiro Tkatsch _____________________________________ 
 
Zildinei Panta Pereira          _____________________________________ 
 
Márcio Luiz Oenning de Jesus     ______________________________________ 
 
Ailton  Monteiro Dias    ______________________________________ 
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Antônio Rodrigues da Silva          ______________________________________ 
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Franço H. Anselmo Santana         _______________________________________  
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Márcio Jorge Bonifácio                 _______________________________________              

 
ASSINATURA NO ORIGINAL 

 


